
 CONSILIUL LOCAL STALPENI 

      JUDETUL ARGES 

 PROCES VERBAL  

          Incheiat  azi,29.08.2024 in sedinta  ordinara  a Consiliului local al comunei Stalpeni,judetul 

Arges ,convocata de domnul primar,Serbanoiu Gabi, in  baza Dispozitiei nr.399 din 23.08.2024. 

Lucrarile sedintei au inceput la ora 16.30. 

        La sedinta participa fizic un numar de 9 consilieri din totalul de 13 cati alcatuiesc Consiliul 

Local(Nedelcu Silviu,Dima Florin,Dima Ion,Cutic Constantin,Dumitru Constantin,Voican 

Laura,Tudosescu Cristina, si Tanase Valerica-Gigi viceprimar Machedon Mariana Nicoleta), 

ceilalti 4(Panainte Lucian,Stancescu Ion,Dumitra Laurentiu,Sora Bogdan ),fiind on-line,pe grup. 

      Tot la aceasta sedinta au fost prezenti si delegatii satesti :Olariu Stefan ,Radoi 

Gheorghita(fizic),Mormolea Daniel si Nicolae Gheorghe -prezenta on-line,pe grup. 

   Ordine de zi : 

  A)Aprobarea proceselor  verbale ale  sedintelor anterioare. 

1.Proiect de hotarare privind aprobarea  modificarii statului de  functii  al  aparatului de 

specialitate al primarului comunei Stalpeni . 

2.Proiect de hotarare privind  completarea  HCL nr.96/28.12.2023 privind stabilirea impozitelor 

şi taxelor locale precum şi a taxelor speciale datorate de contribuabili pentru anul 2024. 

 3 .Diverse:    

Dl presedinte  supune la vot :procesul -verbal al sedintei anterioare si suplimentare ordine de zi 

cu Proiectul de Hotarare privind completarea  HCL nr.96/28.12.2023 privind stabilirea 

impozitelor şi taxelor locale precum şi a taxelor speciale datorate de contribuabili pentru anul 

2024..Se aproba in unanimitate de voturi. 

        Se trece la primul punct  al ordinii de zi: 

     Are cuvantul  dnul.secretar -general  pentru a   prezenta proiectul de hotarare  privind 

aprobarea  modificarii statului de  functii  al  aparatului de specialitate al primarului comunei 

Stalpeni. Supus la vot proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de voturi,devenind 

Hotararea  nr.62/2024.Dl.consilier  Sora Bogdan se abtine de la acest punct de pe ordinea de zi.          

        Se trece la punctul doi al ordinii de zi si  are  cuvantul dnul. primar  pentru a   prezenta 

proiectul de hotarare privind  completarea  HCL nr.96/28.12.2023 privind stabilirea impozitelor 

şi taxelor locale precum şi a taxelor speciale datorate de contribuabili pentru anul 2024. Supus 

la vot proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de voturi,devenind Hotararea  nr.63 

/2024. 



DIVERSE: 

Dl Cutic :,,La Livezeni canalul de la drumul lui Lasacu este colmatat si trebuie amenajat. Ar mai fi 

de inlocuit si trei becuri in Radesti.’’ 

Dl Primar :,,avem in vedere acest canal si problema cu becurile ,, 

Dl Dumitru C. :,in ce stadiu ne aflam cu modernizarea iluminatului public si o alata problema ar 

fi sa inaintati o adresa la Regionala pentru reparatia gardului de la gara’’ 

Dl Primar :,, saptamana viitoare lucrarile la iluminatul public in comuna vor incepe. Intr-

adevar,gardul nu arata bine si anii trecuti am facut adrese dar fara niciun raspuns,, Proiectul cu 

canalizarea din satul Livezeni urmeaza sa intre in linie dreapta, saptamana viitoare voi merge 

pentru semnarea contractului la Bucuresti.,, 

Dl consilier Nedelcu Silviu :,, in fata liceului sunt niste gropi aparute in asfalt ,, 

Dl primar :, , le vom repara imediat cand incep lucrarile de asfaltare a strazilior din comuna’’ 

Dl Dima Florin :,,avem foarte multi caini in zona de Livezeni-bariera si sunt foarte 

periculosi,trebuie ridicati’’ 

Dna consilier Voican :,,daca va mai fi o noua  campanie de sterilizare in comuna ,, 

Dna viceprimar :,,incepand cu luna octombrie urmeaza sa avem o noua campania de 

sterilizare,vom anunta cetatenii ‘’ 

Nemaifiind alte probleme de dezbătut, se declară şedinţa închisă. Prezentul proces – verbal se 

completează cu înregistrarea video. 

Drept pentru care s-a intocmit prezentul proces-verbal. 

 

       PRESEDINTE DE SEDINTA                                                                          SECRETAR –GENERAL                          

              Dima Ion                                                                                                Dinculescu Marius Florinel                                


